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Miközben a világ mintha lassan elengedné a koro-
navírus miatti szigorításokat, az Apple-nél még 
óvatosak, így sokakban csalódást keltett, amikor 
bejelentették, hogy az idei fejlesztői konferen-
cia, a WWDC22 továbbra is a virtuális térben kerül 
megrendezésre, június 6. és 10. között.

Az elmúlt évek gyakorlatát követve ez a konfe-
rencia elsősorban a fejlesztőknek szól, és számukra 
ingyenes a részvétel. „A WWDC mindig is a kapcso-
latteremtés és a közösségépítés fóruma volt” – írja 
Susan Prescott, az Apple egyik alelnöke, hozzátéve, 
hogy ebben a szellemben hívják meg a fejlesztőket 
a világ minden tájáról. Jöjjenek össze, hogy felfe-
dezzék, hogyan valósítsák meg legjobb ötleteiket.

Az Apple szokás szerint szűkszavú a közlemé-
nyében, de annyit azért elárul, hogy bemutatják 
az iOS, az iPadOS, a macOS, a WatchOS és a tvOS 
legújabb fejlesztéseit. Korábban már szivárogtak ki 
pletykák ezekről, így például az, hogy bár az iOS 16 
bőven hoz majd új funkciókat, nem fog radikálisan 

változni az iOS 15-höz képest. Az új „órás operá-
ciós rendszer”, a WatchOS 9 frissítéseket fog tartal-
mazni a tevékenység és az állapotkövetési funkciók 
terén, viszont az új macOS-ről (macOS Mammoth?) 
nincsenek bennfentes információk. Hardvervona-
lon két új Mac modellre lehet számítani, amelyből 
az egyik valószínűleg egy MacBook Air lesz.

Harmadik éve az Apple a Swift Student Chal-
lenge programmal is támogatja a kódolni szerető 
diákokat. A Swift Playgrounds egy iPad és Mac 
alkalmazás, amely interaktívvá és szórakoztatóvá 
teszi a Swift programozási nyelv tanulását. Az idei 
kihívásra a világ minden tájáról várják a diákokat. 
Akiknek egy általuk választott témában kell Swift 
Playgrounds alkalmazásprojektet készíteni, amit 
április 25-ig kell beküldeniük.

Válogatta: Berke Barnabásné
Forrás: www.hvg.hu

A tech-világ egyik nagy eseménye a WWDC, azaz az Apple éves fejlesztői konferenciája, ahol sok minden 
kiderül a cupertinói cég hardveres és szoftveres terveiről. Idén is tartanak ilyen rendezvényt, azonban lehet, 
hogy sokan csalódottak lesznek.

Rengeteg újdonsággal áll elő az Apple 
– mikre számíthatunk?

Kampánycél:
A Libri Könyvkereskedelmi Kft. a kultúra elhivatott 
pártolójaként legfontosabb feladatának az olvasás 
népszerűsítését tartja, ezért hozta létre 2016-ban a 
Libri irodalmi díjat és az ehhez kapcsolódó Libri iro-
dalmi közönségdíjat. A Libri idén hetedik alkalom-
mal jutalmazza az előző év legjobb szépirodalmi 
könyveit, a díjak kampányában a magyar irodalom 
sokszínűségét és igényességét mutatja be, felhívja 
a figyelmet arra, hogy a kortárs magyar könyvek 
kiemelkedő minőséget képviselnek. A Libri a díjak 
kampányában nemcsak a nyerteseket, de mind a 10 

döntőbe került szerzőt bemutatja, könyveiket a jövő 
klasszikusaiként aposztrofálja, a művekből szár-
mazó idézeteket pedig ténylegesen idézhető hivat-
kozási ponttá teszi a kultúra iránt nyitott olvasók 
számára.A díjazottak 2–2 millió forintot és 30–30 
millió forint értékű médiatámogatást kapnak.

A 10 döntős könyv:
Bartók Imre Lovak a folyóban című regénye, Bödőcs 
Tibor Mulat a Manézs című szatírája, Danyi Zoltán 
A rózsákról című regénye, Gerlóczy Márton Fikció 1. 
- A katlan című önéletrajzi regénye, Keresztury 

Elindult a Libri irodalmi díjak idei kampánya, megvannak a döntős könyvek is.

Szavazzon a kortárs irodalomra!

https://www.apple.com/newsroom/2022/04/apples-worldwide-developers-conference-returns-in-its-all-online-format/
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https://developer.apple.com/wwdc22/swift-student-challenge/
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https://hvg.hu/tudomany/20220413_apple_wwdc22_fejlesztoi_konferencia_datum_ujdonsagok
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